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Тема: Животные (Обобщающее занятие в игровой форме)
Цель: Обобщение и закрепление представлений по теме «Животные»
Задачи: 

1. Расширение познаний учащихся об окружающем мире. Поддержание у учащихся познавательного интереса к миру животных через игру, игровые задания. 
2. Уточнение знаний учащихся о животных. Накопление активного и пассивного словаря  по теме. 

3. Воспитание заботливого отношения к обитателям живой природы.  
4. Развитие диалогической речи учащихся, создание мотивационных ситуаций для активизации речевой деятельности.  
5. Создание  (поддержание) положительного настроя и потребности в эмоциональном общении учащихся друг с другом.
6.  Развитие и коррекция психических функций: внимания, памяти, мышления.  
7. Коррекция личности учащихся, эмоционально-волевой сферы.  
8. Включение в игру детей, организация помощи друг другу, взаимодействия.  
Подготовительная работа: 

- Чтение детской художественной литературы по теме на уроках.
- Заучивание стихов, коротких  фраз.
- Прослушивание,  пение  песен из мультфильмов («Песня крокодила Гены», «Красная шапочка»,  «Винни-Пух» и др).

- Рисунки, обводки, раскраски по теме «Животные».
- Игровые ситуации по сюжетам русских народных сказок.
- Просмотр видеороликов по теме.
Оборудование:
- предметные картинки по теме «Животные»

- сюжетные картинки по теме «Животные»
- маски с изображениями животных
- лепестки «цветика-семицветика» с изображениями животных на обратной стороне
- разрезные картинки по теме «Животные»
- конверты с изображением предметов-атрибутов из русских народных сказок

- компьютер (аудио и видео файлы по теме)
Словарь: животные, дикие животные, атрибут, рукавичка, избушка, теремок.
Ι. Организационный момент.
Вступление. Объяснение темы. Игра «Цветик-семицветик».

ΙΙ. Ход занятия:
Игра «Оторви лепесток, назови животное, послушай задание!».

1. Первый лепесток – разминка «Загадки».

1) Пришла из лесу птичница

В рыжей шубке кур посчитать.

          ***
В лесу зимой гуляет,
Следы все заметает. (Лиса)
2) Среди двора стоит копна:

Спереди вилы, сзади метла.
          ***
Голодная - мычит,
Сытая - травку жует,
Всем много молока дает. (Корова)
3) В серой шубке маленький

Длинноухий … (заинька/заяц)
      ***
Зимой белый, летом серый. (Заяц)

4) Отворилась тихо дверь

И вошёл усатый зверь.

Сел у печки, жмурясь сладко,

И умылся мягкой лапкой. (Кот)

      ***
Берегись, мышиный род!

На охоту вышел… (Кот)
5) С хозяином дружит,

Дом сторожит.

И на всех, кого знает,

То рычит она, то лает. (Собака)
6) У него тяжёлые лапы

И косматая голова.

Он громко кричит – басом

И ест за обедом мясо. (Лев).
7) Косолапые ноги,

Зиму спит в берлоге. (Медведь)
8) Полосатые лошадки,

Хорошо играть вам в прятки.

Разлинованы лошадки,

Словно школьные тетрадки. (Зебра)
9) Я стройный и красивый

И потряхиваю гривой.
И копытами топ-топ,
А по камню – цок-цок. (Лошадь)
2. Второй лепесток – «Путаница» (конверты)

(Собрать из разрезных картинок животное и назвать его.)
3. Третий лепесток – «Узнай сказку по предмету-атрибуту!»

(В конвертах – «Репка», «Заюшкина избушка», «Маша и медведь», «Рукавичка» («Теремок»).

4. Четвертый лепесток – «музыкальная загадка»
(Узнай и назови героев сказки из песенок к мультфильмам: «Красная шапочка», «Кот Матроскин и др.», «Винни-пух».)
5. Пятый лепесток – «К какой сказке маски?»

(Расположите героев сказки по порядку. Спойте песенку героев сказок «Колобок», «Теремок».)
6. Шестой лепесток – «Весёлая физминутка»
Дети выходят из-за парт и надевают понравившиеся маски животных. Выполнение под музыку движений, имитирующих походку или повадки животных.
7. Седьмой лепесток – «Все задания выполнили, награждение – «сушки».

Дети получают угощение за выполненные задания «цветика-семицветика».
ΙΙΙ. Заключительная часть.
Подведение итогов.
- О ком мы говорили на уроке?

- Какие сказки о животных мы вспомнили?

- Песенки из каких мультфильмов о животных мы сегодня слушали?

Учитель: «Все лепестки цветика-семицветика сорваны, задания выполнены. Молодцы, ребята!»

